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EU FONDOVI 
 

 
Republici Hrvatskoj stoji na raspolaganju sve više različitih programa koji su financirani od 

strane Europske unije. Mnogi od tih programa, kao i programi koje financira Republika Hrvatska, 
mogu biti zanimljivi jedinicama lokalne samouprave, neprofitnom sektoru kao i poduzetnicima, 
posebice malim i srednjim poduzedima. Stoga je veliki dio aktivnosti Agencije usmjeren na aktivno 
educiranje i prikupljanje informacija vezanih za aktivnosti Europske Unije, raspoložive predpristupne 
fondove i pisanje odgovarajudih projekata.  

 
NEWSLETTER 
 
Svakodnevno pratimo sve natječaje, fondove, te jednom tjedno izdajemo Newsletter, ažurni popis 
svih otvorenih natječaja u okviru EU programa za dodjelu bespovratnih sredstava za financiranje 
projekata europskog karaktera, kao i sve natječaje nacionalnih ministarstava, fondova, zaklada te 
ostalih vlada, fondacija, te ga šaljemo svim zainteresiranima na mail adrese. 
Uz nove natječaje, pratimo i sva besplatna događanja vezana za edukacije, seminare, radionice, 
konferencije iz područja EU fondova, poduzetništva, energetske efikasnost i sl. 
Na raspolaganju smo svim zainteresiranim subjektima i pojedincima s područja grada Splita za savjete 
i informacije o najavljenim i objavljenim natječajima, pomod u vezi s odabirom natječaja i projekata, 
izradom i vođenjem projekata ili pripremom dokumentacije! 
 
EU PROJEKTI 
 
Agencija se aktivno uključila, zajedno s gradskim službama u sudjelovanje i prijavljivanje EU 
projekata. Tijekom 2009. I 2010 g. ukupno je prijavljeno 10 IPA projekata, od toga 6 na programu 
Jadranske prekogranične suradnje i s BiH, dok se ostali odnose na projekte Osoba s invaliditetom i 
Mladih na tržištu rada. Ukupna vrijednost svih prijavljenih projekata je cca 12.milijuna eura, a od toga 
budžet za grad Split iznosi preko 1. milijun eura. 
Aktivno smo uključeni u radnu skupinu Lokalna partnerstva za zapošljavanje LPE3, za našu Županiju, 
kao i u radnu skupinu za recertificiranje Splitsko dalmatinske županije kao regije za ulaganje 
„Investment certification programme for regions-ICPR“, gdje smo koordinatori za Informacijski 
standard.  
Plan je Agencije da se sve gradske službe, komunalne tvrtke i ostale institucije u vlasništvu grada 
Splita što aktivnije uključe i prijavljuju svoje projekte na sve raspoložive EU natječaje. Agencija im 
stoji na raspolaganju u pisanju i apliciranju EU projekata. 

EDUKACIJE 

Tijekom 2008. i 2009.g. organizirali smo edukacije za gradske službenike i djelatnike gradskih 
komunalnih firmi o EU fondovima, osmišljavanju i pisanju projekata po PCM metodologiji. Također se 
vrše individualne konzultacije sa svim zainteresiranim udrugama, zadrugama, kulturnim i sportskim 
institucijama, poduzetnicima s područja grada Splita. Mnogima smo pomogli u pisanju i prijavljivanju 
projekata, kako EU tako i u prijavljivanju na natječaje nacionalnih ministarstava (udruge i zadruga 
osoba s invaliditetom grada Splita, obrtnicima i poduzetnicima u prijavi na HAMAG-ove natječaje, 
udrugama mladih,…). 
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Europski fondovi za hrvatske projekte 
   

 
Priručnik za vanjske aktivnosti EU – Komunikacija i vidljivost (2008) 
   

 
Pojmovnik fondova EU; II izdanje 
   

 
Smjernice za upravljanje projektnim ciklusom 
   

 
Instrument pretpristupne pomoci (IPA) 

  

 
Kako do fondova_150 odgovora na pitanja gospodarstvenika  

 
  

Operativni program_zaštita okoliša 
   

ISPA-IPA-Strukturni fondovi 
   

IPA IV_Priručnik za prijavitelj početnike  
  

Primjeri uspješnih EU projekata u Hrvatskoj 

Popis ugovorenih projekata iz programa CARDS i PHARE 
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